

ERRATA

A SETASC-MT, através de sua Coordenadoria de Orçamento e Convênios vem retificar a Portaria nº 156/2024/SETASC/MT do Termo de Cooperação Nº 0107-2024 entre a Secretaria De Estado De - Assistência Social E Cidadania - SETASC e a Prefeitura Municipal de Barra do Garças -MT, publicado no diário Oficial Nº 28.805, página 155 do dia 13/08/2024.

Por certo, a nomenclatura correta a ser considerada fica da seguinte forma:

Onde se lê:

Considerando a Lei 13.019/2014, alterada pela Lei 13.204/2015 e Instrução Normativa Conjunta SEPLAN/ SEFAZ/CGE nº. 01, de 17 de março de 2016.

(...) Termo de Fomento nº 0107-2024

.Leia-se:

Considerando o art. 2º, inciso VIII, da Instrução Normativa Conjunta SEPLAN/SEFAZ/CGE nº. 001/2017, de 09 de maio de 2017.

(...) Termo de Cooperação nº 0107-2024

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 49272bea

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar